



意大利总理贝卢斯科尼

据英国《每日邮报》网站5月22日报道，近日，意大利黑手党成员乔瓦尼·布鲁斯卡在罗马一家法院因两名警察受贿案出庭作证时谈到该国总理贝卢斯科尼，称其曾为了令“生意有序运转”而每年向黑手党缴纳约6亿里拉（约合30万英镑）的保护费。

现年74岁的贝卢斯科尼事实上早就被外界怀疑与黑手党有染，此次布鲁斯卡的爆料更是把他推到了风口浪尖。

54岁的布鲁斯卡是黑手党

成员，外号“猪”，自1996年被捕后便一直向警方提供其所在组织的内幕。

布鲁斯卡说，贝卢斯科尼曾通过当时西西里岛首府巴勒莫的黑手党领导人斯特凡诺·邦塔德向该组织缴纳保护费，每年6亿里拉，这些（保护费）与他在西西里的生意有关”。

布鲁斯卡还交代，在1981年，当时42岁的邦塔德在帮派火并中被杀，贝卢斯科尼也因此中断了向黑手党的“上供”，而后我们的组织针对贝卢斯科尼策

# 保护费 一年6亿！

■ 意大利黑手党成员爆料  
■ 老贝每年巨额“上供”买平安



意大利黑手党成员乔瓦尼·布鲁斯卡

划了一次袭击以使他继续交钱”。尽管布鲁斯卡没有说出这次袭击的具体细节，但1986年贝卢斯科尼在米兰家中遭炸弹袭击被认为与此有关。

坊间有关贝卢斯科尼与黑手党有染的说法可以追溯到上世纪70年代，当时他刚刚开始在米兰涉水建筑行业。曾有媒体爆出，贝卢斯科尼的密友兼生意伙伴马尔切洛·德尔·乌特里曾为前者安排过与邦塔德的见面，而德尔·乌特里也早在2004年因协助与教唆黑手党的罪名被判9年

徒刑，但身为议员的他至今没有服刑。

一直以来，贝卢斯科尼都否认自己和黑手党有牵连，并称只是在上世纪70年代因儿子被绑架一事与黑手党有过私人往来。上世纪70年代，贝卢斯科尼还曾雇佣一名叫维托里奥·曼加诺的男子为自己工作，而此人也是巴勒莫的黑手党成员。不久后，曼加诺被指控参与两起谋杀而被送进监狱，11年前死在狱中。但贝卢斯科尼坚称自己当时不知道曼加诺是黑手党成员。

信莲（中国日报）

## 私生子 阿诺至少还有两个

英国女演员简·西摩日前向CNN表示，铁汉“施瓦辛格至少还有另外两个没被曝光的私生子。她说，我认识一个与阿诺相熟的朋友，因此知道很多内幕的消息。他们夫妻俩离婚我一点也不意外。实际上，他是赶在全世界的人把他的丑闻传得沸沸扬扬之前，抢先承认了而已。据我所知，他的丑事远不止这一点，大家可以拭目以待。”据报道，60岁的简是美国电视剧《女医生》的知名演员。

### 私生子不知他是爹

施瓦辛格近日已经承认自己与女佣人米尔德里德·佩蒂·巴埃纳有染，并且有了私生子。同时，另有一名妇女也联系了阿诺的律师，要求做DNA检测。她相信自己8岁的女儿就是和阿诺一夜情的结晶。

巴埃纳的女婿说，巴埃纳13岁的儿子约瑟夫压根不知道自己的老爸竟然是“终结者”，他认为妈妈现在的男伴阿历克斯是他的爸爸。不过，施瓦辛格经常大把花钱给他买礼物，甚至还带他和家人一起去度假。虽然不少人都知道约瑟夫与施瓦辛格长得一模一样，可是没有人说出来。

### 情人母亲妹妹都不放过

据称，施瓦辛格不仅与50岁的巴埃纳有染，还对巴埃纳的母亲伊夫琳（现年76岁）以及妹妹米里亚姆（现年48岁）动手动脚。他先后请了她们母女三人做他的管家婆。英国媒体称，她们每个人都说曾经遭受过施瓦辛格的“咸猪手”。他会在她们做家务时，用手摸她们的屁股。实际上，他与她们母女三人都会调情，尽管巴埃纳的母亲年龄要比他大得多。”巴埃纳说，阿诺的手很长，身边的女人都想摸一下。”

综合

## 享特权 威廉结婚证不公开

按照英国现行的婚姻法，该国所有公民有权在婚姻登记机构查看其他任何公民的结婚证明。不过，王室成员们的结婚证可以逃过这一劫，保持私密。据英国《每日邮报》网站5月22日报道，英国官方表示不会公开刚于上月大婚的威廉王子和凯特的结婚证。

英国1753年修订的婚姻法规定王室婚礼“即便未遵守法律程序仍然有效”。而1949年修订的婚姻法也同样支持王室的这项特权，本法律的任何规定都不影响同王室婚礼有关的任何法律或风俗”。正是按照这样的规定，英国女王结婚时以及安娜公主的两次婚姻都没有公开各自的结婚证明，不过查尔斯王储第二次结婚时的结婚证却被公之于世了，因为他和卡米拉当年以平民的仪式举行了婚礼。

拥有所有公民结婚登记信息的英国注册总署也在21日表示，他们不会向公众提供威廉夫妇的结婚证书副本。当天，威斯敏斯特地方政府也证实：“王室婚礼享有特权，不会向公众提供结婚证。”

在威斯敏斯特教堂登记簿上签字仅仅是王室婚礼隐秘程序的一部分。在威廉和凯特举行婚礼时，除了需要新郎和新娘签字外，还需要由威廉父亲查尔斯王储以及继母卡米拉签字，威廉的弟弟哈里王子以及凯特的妹妹皮帕和弟弟詹姆斯、坎特伯雷大主教都需要在上面签字。

在英国，登记处和教堂都可以提供结婚证书。在教堂中举办婚礼的人需要在登记簿上签字，教会随时与婚姻登记机构联系。任何人在交纳大约7英镑的费用并提供所查询夫妇的详细信息后，就可以查看其结婚证明。

信莲（中国日报）

## 暴风雨中 奥巴马爱尔兰寻根

美国总统奥巴马于23日正式开始为期6天的欧洲之旅，首站到访爱尔兰。综合外国媒体报道，在经过前夜的飞行后，奥巴马的专机“空军一号”于23日上午抵达爱尔兰首都都柏林。尽管爱尔兰正在经历数月以来最严重的暴风雨，奥巴马还是“风雨无阻”地按照既定行程安排相继会见了爱尔兰总统、总理，并特意前往爱尔兰小镇寻根。

### 不忘打趣恶劣天气

在疾风中，奥巴马夫妇乘坐短途直升机抵达了访爱第一站：都柏林的凤凰公园——欧洲最大的城市公园，同时也是在位将近14年的爱尔兰总统玛丽·麦卡利斯的官邸。奥巴马夫妇与在凤凰公园外等候的麦卡利斯总统及其丈夫进行了短暂寒暄，之后一行人便进入官邸。麦卡利斯为奥巴马到访

逢恶劣天气表示抱歉，不过，奥巴马却坚持表示，他已经感觉到太阳就要呼之欲出了。

在麦卡利斯与奥巴马举行闭门会议后，奥巴马亲手种下了一棵橡树，紧挨着英国女王上周访爱时种下的橡树。

### 炒热美爱亲善友好

在奥巴马此次对爱尔兰进行的为期一天的访问中，一个小高潮就是他的寻根之旅——亲自探访外高祖父的出生地。

据奥巴马2008年竞选美国总统时的爆料，奥巴马的外高祖父法尔茅斯·卡尼出生在爱尔兰奥法利郡的马尼格尔村，是一名鞋匠。1850年爱尔兰大饥荒肆虐时，卡尼便离开了马尼格尔，前往美国。马尼格尔现有人口约350人，村民们都热切地盼望者奥巴马的到来。他们粉刷了房屋，修补了道路，并且迅速地建成了一家叫做“奥巴马咖啡”的咖啡馆。

奥巴马的助手表示，总统与村民一样感到很兴奋，他很可能会在当地的酒吧里喝上一杯啤酒，跟一些远亲叙旧。“（马尼格尔）是一个扎根于当地的小村庄，奥巴马很有可能在那儿会有一些远亲，”奥巴马负责战略沟通的副国家安全顾问本·罗德说。

奥巴马爱尔兰之旅的最后一项日程将是露天演讲：如果天气情况允许，奥巴马将在1995年克林顿总统访爱并且发表演讲的地方进行露天演讲。

杨洁（中国日报）

## 龙卷风再袭美中西部 乔普林市确认死亡89人

据新华社电 美国密苏里州乔普林市龙卷风造成的死亡人数23日已经升至89人，受伤人数尚不清楚，龙卷风还造成该市大量房屋建筑被毁。

乔普林市政府23日表示，目前确认的死亡人数为89人，随着搜索和救助工作进一步展开，该数字还可能继续上升。当地消防部门表示，龙卷风已经造成该市20%至30%的面积被破坏，约2000座房屋建筑被毁。

这座约5万人居住的中西部城市22日晚间遭到龙卷风袭击。龙卷风当天还袭击了密苏里州的明尼阿波利斯市，造成1人死亡，29人受伤，其中两人伤势严重。同时，威斯康星州拉克罗斯市也遭到暴雨袭击，遭到严重破坏，目前伤亡情况尚不清楚。

21日，龙卷风已经袭击了堪萨斯州一个小镇，造成1人死亡，20多处房屋被毁。而上个月，龙卷风在美国南部曾造成300多人丧生。

## IAEA开查福岛核事故

据新华社电 国际原子能机构（IAEA）一支调查团队23日晨抵达日本，着手调查评估福岛第一核电站事故。

日本共同社报道，这支团队共20人，由英国核能技术首席监察员马克·韦特曼领衔。他们24日将开启为期10天的日程，与日本政府官员会面并实地勘察福岛第一核电站。

报道说，团队6名国际原子能机构人员和其他专家将为日本政府提供建议，总结事故教训。

日本内阁官房长官枝野幸男说，调查团队的评估结果将呈递国际原子能机构6月在奥地利维也纳举行的核安全会议。

先前，联合国启动对福岛事故的全面研究。这项研究涵盖多学科，包括环境、卫生、食品安全、可持续发展、核能安全等。研究报告将为定于9月22日召开的国际核能安全高级别会议提供参考。

## IMF提名新总裁人选

据新华社电 国际货币基金组织（IMF）定于23日开始接受新总裁人选提名，开启新任掌门人选遴选。

国际货币基金组织前总裁、法国人多米尼克·斯特劳斯-卡恩14日因涉嫌性侵犯酒店女服务员遭美国纽约警方逮捕，受到7项指控。他随后宣布辞职，称将集中精力证明白。

国际货币基金组织20日说，希望6月30日前完成新总裁挑选。就“新人”人选，一些欧洲国家看好法国经济、财政与工业部部长克里斯蒂娜·拉加德。

一些新兴经济体希望这一国际组织总裁遴选模式有所改变，给予发展中成员更多话语权。

## 韩美空军大规模演习

据新华社电 韩国空军方面23日宣布，韩国和美国空军从当天起在韩国西部进行以联合编队演练为中心的大规模综合战斗演习。

据韩国政府网站报道，这将是本年度最大规模的韩美空军联合演习，演习将持续至27日。韩国空军方面表示，演习将以24小时为单位日以继夜地进行，最多的时候会有50多架飞机同时升空。

据报道，由韩国军方主导的这次演习将以蓝队（韩军）和红队（美军）对抗方式展开，假设敌军发动“全面挑衅”，将组成大规模攻击编队开展空战，并对防空力量、敌指挥部等地面核心目标进行战术轰炸。演习中，首次包括对陷入敌阵的飞行员展开“拯救行动”。韩国方面将会派出F-15K、KF-16、F-4E、F-4EF等战斗机和C-130、CN-235等运输机，以及HH-60P直升机等共38架各种飞机。美军将会派出F-16战斗机、A-10攻击机、AWACS预警机等21架飞机参加演习。美军驻日本嘉手纳基地的一架AWACS预警机将于25日前来参加演习。

